	А10
	Знание основных понятий и законов математической логики
	2 мин.


Возможные задачи по спецификации А10
Задача 1.

Для какого числа X истинно высказывание ¬((Х>2)((X>3))?
	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


Решение.
¬((Х>2)((X>3)) - истинно

(Х>2)((X>3) – ложно
Х>2 – истинно, а X>3 – ложно.

Это возможно только при Х=3

Таким образом, верный вариант ответа – 3).

Ответ: 3.
Решите:

1. Для какого числа X истинно высказывание [image: image1.png](X <3)—=(X<2))



?

	1) 1
	2) 2
	3) 4
	4) 3


2. Для какого числа X истинно высказывание [image: image2.png](X >2)—=(X >3))



?
	1) 4
	2) 2
	3) 3
	4) 5


3. Для какого числа X истинно высказывание [image: image3.png](X >4)—=(X<2))



?

	1) 4
	2) 5
	3) 2
	4) 1


4. Для какого числа X истинно высказывание [image: image4.png](X <2)—= (X >3))



?

	1) 1
	2) 3
	3) 2
	4) 4


5. Для какого числа X истинно высказывание [image: image5.png](X >1)—= (X >3))



?

	1) 1
	2) 2
	3) 5
	4) 4


Задача 2.

1. Для какого числа X ложно высказывание [image: image6.png](X >2)—= (X >5))



?

	1) 3
	2) 4
	3) 2
	4) 5


2. Для какого числа X ложно высказывание [image: image7.png](X >4)—=(X<2))



?

	1) 7
	2) 6
	3) 5
	4) 2


3. Для какого числа X ложно высказывание [image: image8.png](X <5)—=(X=>7))



?

	1) 6
	2) 2
	3) 4
	4) 3


4. Для какого числа X ложно высказывание [image: image9.png]—((X>5)—=(X<6))



?

	1) 7
	2) 6
	3) 5
	4) 8


5. Для какого числа X ложно высказывание [image: image10.png](X >1)—= (X >5))



?

	1) 5
	2) 4
	3) 1
	4) 2


Задача 3.

1. Для какого числа Y истинно высказывание [image: image11.png](Y>1)v(Y=>4) = (Y <



?

	1) 1
	2) 2
	3) 3
	4) 4


2. Для какого числа Y истинно высказывание [image: image12.png](Y=>3)v(Y =>4 —(Y<1)



?

	1) 5
	2) 6
	3) 1
	4) 4


3. Для какого числа Y истинно высказывание [image: image13.png](Y=>2)V(Y>6)— (Y <5)



?

	1) 2
	2) 7
	3) 5
	4) 6


4. Для какого числа Y истинно высказывание [image: image14.png](Y=>2)v(Y=>5)— (Y <5)



?

	1) 3
	2) 5
	3) 6
	4) 7


5. Для какого числа Y истинно высказывание [image: image15.png](Y=>6)V(Y=>5)—(Y<3)



?

	1) 7
	2) 8
	3) 6
	4) 2


Задача 4.

1. Для какого из указанных значений X высказывание [image: image16.png](X=>2)V(>5))—=(X=13))



ложно ?

	1) 6
	2) 5
	3) 4
	4) 3


2. Для какого из указанных значений X высказывание [image: image17.png](X=>2)V(X>3)—=(X>4)



ложно?

	1) 5
	2) 6
	3) 2
	4) 4


3. Для какого из указанных значений X высказывание [image: image18.png](X=>6)V(X>4)—=(X>5)



ложно?

	1) 5
	2) 4
	3) 1
	4) 6


4. Для какого из указанных значений X высказывание [image: image19.png](X=>5)V(X>6)—=(X=>T7)



ложно?

	1) 4
	2) 5
	3) 3
	4) 7


5. Для какого из указанных значений X высказывание [image: image20.png](X=>6)V(X>5)—(X>6)



ложно?

	1) 3
	2) 6
	3) 5
	4) 7


Задача 5.

1. Для какого из указанных значений X высказывание (Х > 7)[image: image21.png]


(X — четное) истинно?
	1) 7
	2) 9
	3) 11
	4) 13


2. Для какого из указанных значений X высказывание (Х > 8)[image: image22.png]


(X — нечетное) истинно?
	1) 13
	2) 14
	3) 10
	4) 12


3. Для какого из указанных значений X высказывание (Х < 9)[image: image23.png]


(X — четное) истинно?
	1) 5
	2) 3
	3) 7
	4) 10


4. Для какого из указанных значений X высказывание (Х < 13)[image: image24.png]


(X — нечетное) истинно?
	1) 2
	2) 13
	3) 4
	4) 12


5. Для какого из указанных значений X высказывание (Х > 2)[image: image25.png]


(X — четное) истинно?
	1) 5
	2) 1
	3) 3
	4) 7


Задача 6.

1. Для какого из указанных значений X высказывание (Х > 5)[image: image26.png]


(X — четное) ложно?
	1) 7
	2) 6
	3) 5
	4) 4


2. Для какого из указанных значений X высказывание (Х > 5)[image: image27.png]


(X — нечетное) ложно?
	1) 1
	2) 10
	3) 7
	4) 2


3. Для какого из указанных значений X высказывание (Х < 6)[image: image28.png]


(X — четное) ложно?
	1) 2
	2) 3
	3) 8
	4) 7


4. Для какого из указанных значений X высказывание (Х < 8)[image: image29.png]


(X — нечетное) ложно?
	1) 10
	2) 11
	3) 3
	4) 4


5. Для какого из указанных значений X высказывание (Х > 8)[image: image30.png]


(X — четное) ложно?
	1) 10
	2) 4
	3) 11
	4) 7


Задача 7.

Для какого символьного набора истинно высказывание:

Первая буква гласная ( ( (Третья буква согласная)?

	1) AMKIK
	2) KAINA
	3) IMMAK
	4) IICAI


Решение.
Первая буква гласная ( ( (Третья буква согласная) – истинно.

Первая буква гласная ( Третья буква гласная – истинно.

Импликация истинна в трех случаях:
	И ( И
	Первая буква гласная, Третья буква гласная
	Не подходит ни один вариант ответа

	Л ( И
	Первая буква согласная, Третья буква гласная
	Подходит 2) KAINA

	Л ( Л
	Первая буква согласная, Третья буква согласная
	Не подходит ни один вариант ответа


Таким образом, верный вариант ответа – 2).

Ответ: 2.

Решите:

1. Для какого символьного набора истинно высказывание: 
2 буква гласная [image: image31.png]


(5 буква согласная)?

	1) AEBBL
	2) QEQLL
	3) BEMBL
	4) KMBFL


2. Для какого символьного набора истинно высказывание:

1 буква согласная [image: image32.png]


(5 буква гласная)?

	1) TEMKA
	2) EEKPA
	3) TQAMA
	4) TEFQA


3. Для какого символьного набора истинно высказывание:

2 буква гласная [image: image33.png]


(5 буква гласная)?

	1) AАQBO
	2) BLPAO
	3) MGAFO
	4) OLKMO


4. Для какого символьного набора истинно высказывание:

2 буква гласная [image: image34.png]


(4 буква согласная)?

	1) PEOKM
	2) BKOKQ
	3) BEBKE
	4) BEOKF


5. Для какого символьного набора истинно высказывание:

1 буква согласная [image: image35.png]


(4 буква гласная)?

	1) UKLIL
	2) NBPIA
	3) NAMIM
	4) NLAIP


Задача 8.

1. Для какого символьного набора ложно высказывание:

Первая буква гласная [image: image36.png]


(Третья буква согласная)?

	1) IKANM
	2) KAINA
	3) KIKIS
	4) IKMIK


2. Для какого символьного набора ложно высказывание:

2 буква гласная [image: image37.png]


(3 буква гласная)?

	1) KMIFA
	2) MAILO
	3) AMIQL
	4) OMIKM


3. Для какого символьного набора ложно высказывание:

2 буква гласная [image: image38.png]


(5 буква согласная)?

	1) KMEEL
	2) OEEEL
	3) AMEBL
	4) KMPKL


4. Для какого символьного набора ложно высказывание:

1 буква согласная [image: image39.png]


(3 буква гласная)?

	1) KOMLO
	2) KQMEP
	3) KMMMM
	4) KOAEM


5. Для какого символьного набора ложно высказывание:

2 буква согласная [image: image40.png]


(5 буква гласная)?

	1) LYFMZ
	2) QYOBZ
	3) ATEPU
	4) AYMFZ


Задача 9.

1. Для какого слова истинно высказывание

(1 буква — гласная) [image: image41.png]


(3 буква — согласная) [image: image42.png]


(4 буква — гласная)?

	1) abcde
	2) bceda
	3) abedc
	4) bcade


2. Для какого слова истинно высказывание

(2 буква — согласная) [image: image43.png]


(3 буква — гласная) [image: image44.png]


(4 буква — согласная)?

	1) KKIA
	2) KANI
	3) SOSK
	4) SKEI


3. Для какого слова истинно высказывание

(1 буква — гласная) [image: image45.png]


(2 буква — гласная) [image: image46.png]


(3 буква — согласная)?

	1) MSOO
	2) NNUW
	3) MKAO
	4) NMWN


4. Для какого слова истинно высказывание

(2 буква — гласная) [image: image47.png]


(3 буква — согласная) [image: image48.png]


(4 буква — гласная)?

	1) NNSS
	2) MMMU
	3) NNUW
	4) EANS


5. Для какого слова истинно высказывание

(1 буква — согласная) [image: image49.png]


(2 буква — гласная) [image: image50.png]


(4 буква — гласная)?

	1) EUIK
	2) WOWN
	3) NNWO
	4) UUAM


Задача 10.

1. Для какого слова ложно высказывание

(1 буква — гласная) [image: image51.png]


(3 буква — согласная) [image: image52.png]


(4 буква — гласная)?

	1) ececb
	2) adbec
	3) bceda
	4) abedc


2. Для какого слова ложно высказывание

(1 буква — гласная) [image: image53.png]


(3 буква — согласная) [image: image54.png]


(4 буква — согласная)?

	1) INUO
	2) WKOM
	3) INME
	4) OUAO


3. Для какого слова ложно высказывание

(2 буква — гласная) [image: image55.png]


(3 буква — гласная) [image: image56.png]


(4 буква — согласная)?

	1) IUWE
	2) IWAI
	3) AUKM
	4) AOMK


4. Для какого слова ложно высказывание

(1 буква — согласная) [image: image57.png]


(2 буква — гласная) [image: image58.png]


(4 буква — согласная)?

	1) KNKU
	2) UEEN
	3) WIUA
	4) IUAW


5. Для какого слова ложно высказывание

(1 буква — согласная) [image: image59.png]


(3 буква — гласная) [image: image60.png]


(4 буква — согласная)?

	1) IOMW
	2) WSEI
	3) WSMN
	4) MKAN


Задача 11.

1. Для какого символьного набора истинно высказывание:

(Первая буква — гласная) [image: image61.png]


((Вторая буква — согласная) [image: image62.png]


(последняя буква — согласная))

	1) Аорта
	2) Ионизация
	3) Аудиосистема
	4) Аул


2. Для какого символьного набора истинно высказывание:

(2 буква — гласная) [image: image63.png]


((3 буква — согласная) [image: image64.png]


(последняя буква — согласная))

	1) Сиеста
	2) Миф
	3) Лиана
	4) Диета


3. Для какого символьного набора истинно высказывание:

(1 буква — гласная) [image: image65.png]


((2 буква — гласная) [image: image66.png]


(последняя буква — согласная))

	1) Икона
	2) Орда
	3) Укрытие
	4) Порох


4. Для какого символьного набора истинно высказывание:

(2 буква — согласная) [image: image67.png]


((3 буква — гласная) [image: image68.png]


(последняя буква — гласная))

	1) Скрежет
	2) Место
	3) Обряд
	4) Оклад


5. Для какого символьного набора истинно высказывание:

(1 буква — согласная) [image: image69.png]


((3 буква — гласная) [image: image70.png]


(последняя буква — гласная))

	1) Борщ
	2) Клад
	3) Март
	4) Кобальт


Задача 12.

1. Для какого символьного набора ложно высказывание:

(Первая буква — гласная) [image: image71.png]


((Вторая буква — согласная) [image: image72.png]


(последняя буква — согласная))

	1) Антракт
	2) Пробка
	3) Кран
	4) Аудиенция


2. Для какого символьного набора ложно высказывание:

(2 буква — согласная) [image: image73.png]


((3 буква — согласная) [image: image74.png]


(последняя буква — гласная))

	1) Сапоги
	2) Совет
	3) Слоны
	4) Приз


3. Для какого символьного набора ложно высказывание:

(1 буква — согласная) [image: image75.png]


((3 буква — согласная) [image: image76.png]


(последняя буква — гласная))

	1) Мороз
	2) Кремний
	3) Трава
	4) Ток


4. Для какого символьного набора ложно высказывание:

(2 буква — согласная) [image: image77.png]


((3 буква — согласная) [image: image78.png]


(последняя буква — согласная))

	1) Крым
	2) Слоган
	3) Школа
	4) Сокол


5. Для какого символьного набора ложно высказывание:

(2 буква — гласная) [image: image79.png]


((3 буква — согласная) [image: image80.png]


(последняя буква — гласная))

	1) Теория
	2) Палец
	3) Приоритет
	4) Поэт


Задача 13.

1. Для какого символьного набора истинно высказывание:

((Первая буква — гласная) [image: image81.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image82.png]


(Вторая буква — гласная)) [image: image83.png]


(Третья буква — согласная)

	1) Атака
	2) Крот
	3) Ободок
	4) Имя


2. Для какого символьного набора истинно высказывание:

((Первая буква — гласная) [image: image84.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image85.png]


(Вторая буква — гласная)) [image: image86.png]


(Третья буква — согласная)

	1) Алкен
	2) Енот
	3) Енисей
	4) Абориген


3. Для какого символьного набора истинно высказывание:

((Первая буква — согласная) [image: image87.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image88.png]


(Вторая буква — согласная)) [image: image89.png]


(Третья буква — гласная)

	1) Самовар
	2) Центр
	3) Вареник
	4) Клон


4. Для какого символьного набора истинно высказывание:

((Первая буква — согласная) [image: image90.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image91.png]


(Вторая буква — гласная)) [image: image92.png]


(Третья буква — согласная)

	1) Игла
	2) Кладезь
	3) Блин
	4) Дверь


5. Для какого символьного набора истинно высказывание:

((Первая буква — согласная) [image: image93.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image94.png]


(Вторая буква — гласная)) [image: image95.png]


(Третья буква — гласная)

	1) Страх
	2) Сеньора
	3) Стресс
	4) Стрелец


Задача 14.

1. Для какого символьного набора ложно высказывание:

((Первая буква — гласная) [image: image96.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image97.png]


(Вторая буква — гласная)) [image: image98.png]


(Третья буква — согласная)

	1) Крот
	2) Атака
	3) Арбуз
	4) Оазис


2. Для какого символьного набора ложно высказывание:

((Первая буква — гласная) [image: image99.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image100.png]


(Вторая буква — гласная)) [image: image101.png]


(Третья буква — согласная)

	1) Мрак
	2) Оборотень
	3) Отродье
	4) Август


3. Для какого символьного набора ложно высказывание:

((Первая буква — согласная) [image: image102.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image103.png]


(Вторая буква — согласная)) [image: image104.png]


(Третья буква — согласная)

	1) Интрига
	2) Боль
	3) Появление
	4) Пилигримм


4. Для какого символьного набора ложно высказывание:

((Первая буква — согласная) [image: image105.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image106.png]


(Вторая буква — согласная)) [image: image107.png]


(Третья буква — гласная)

	1) Диоген
	2) Выход
	3) Проба
	4) Вход


5. Для какого символьного набора ложно высказывание:

((Первая буква — гласная) [image: image108.png]




 INCLUDEPICTURE "http://www.egeinf.ru:8080/or/GetFormula?formId=87452" \* MERGEFORMATINET [image: image109.png]


(Вторая буква — гласная)) [image: image110.png]


(Третья буква — гласная)

	1) Аккорд
	2) Душа
	3) Реостат
	4) Осока


Задача 15.

1. Для каких из указанных значений X и Y истинно высказывание: [image: image111.png](Y>X)A(Y+X>0)A(Y < 1)



?

	1) X=0, Y=0
	2) X=0, Y=0,5
	3) X=0, Y=1
	4) X=0,5, Y=0,5


2. Для каких из указанных значений X и Y истинно высказывание:

[image: image112.png](Y=>=X)AN(Y+X=0)A(Y < 10)



?

	1) X=0, Y=0
	2) X=5, Y=7,5
	3) X=10, Y=10
	4) X=5, Y=-5


3. Для каких из указанных значений X и Y истинно высказывание:

[image: image113.png](Y>X)A(Y+X>0)A(Y <4)



?
	1) X=2, Y=-2
	2) X=4, Y=4
	3) X=-2, Y=3
	4) X=0, Y=0


4. Для каких из указанных значений X и Y истинно высказывание:

[image: image114.png](Y>X)A(Y+X >0)A(Y <3)



?

	1) X=3, Y=3
	2) X=-1,5, Y=2,25
	3) X=1,5, Y=-1,5
	4) X=0, Y=0


5. Для каких из указанных значений X и Y истинно высказывание:

[image: image115.png](Y>X)A(Y+X >0)A(Y <8)



?
	1) X=-4, Y=6
	2) X=0, Y=0
	3) X=4, Y=-4
	4) X=8, Y=8
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